



Здравствуй дорогой читатель!

Хочу рассказать о том, как мы с детьми ходили в музей на "Кузьминки".

Пришли мы и узнали, что "Кузьминки", это осенние посиделки, и устраивались они на Руси - когда все дела были переделаны, и всё было готово к встрече Зимы. Отмечались такие посиделки 14 ноября и праздник это считался - народным на православной Руси. Родоначальниками этого интересного праздника были ремесленники: Кузьма и Демьян - и прославились они своей добротой и заботой о людях простом. Были Кузьма и Демьян кузнецами и за работу свою платы не брали - вот и прозвали их люди святыми. К этому дню народ готовился завершая все осенние хлопоты, и был готов к встрече долгой и холодной Зимы. В этот день было принято идти в церковь и молиться о здоровье своих родных и близких, и обязательно угощали друг друга, устраивая ужины с посиделкам.

Девушки доставали из сундуков пряжу и вышивания, а молодцы брали гармони и балалайки, зажигали "лучины", и под душевные песни рукодельничали рассказывая друг другу разные истории и сказки. Устраивали народные гуляния и ярмарки. Мы с удовольствием и интересом погрузились в атмосферу народных традиций.

Нам нельзя забывать об истории и традициях нашей страны: Мы не должны забывать о своём культурном прошлом, поэтому нам нужно продолжать знакомить детей с традициями нашего народа и внедрять их в нашу современную жизнь. Мы благодарим сотрудников нашего городского Музея за возможность "окунуться" в культурные традиции нашего прошлого.





